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令和６年度　 布土小学校　 学校評価アンケート結果の報告 
 

　日頃は、本校の教育に対してご理解・ご協力、誠にありがとうございます。 

　さて、この布土小だより　臨時号で、「学校評価アンケート」の結果をお知らせします。
アンケート結果は、児童の評価および保護者の評価を客観的な資料とし、今年度の教育活
動の点検・評価をして、令和７年度の学校経営に生かしていきます。 
 

★児童へのアンケート内容と結果 
  Ａ　よくあてはまる　　　　　　　　　　Ｂ　どちらかといえばあてはまる

 Ｃ　どちらかといえばあてはまらない　　Ｄ　まったくあてはまらない

質　 　 問　 　 項　 　 目
割　 　 　 　 合

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
 1 布土小学校が好き である 。 72.6% 25.3% 2.1% 0%
 2 学校へ行くのが楽しい。 58.9% 34.7% 6.3% 0%
 3 い つも 明る くあいさつをしている 。 49.5% 38.9% 11.6% 0%
 4 き ちんと話を聞いている。 50.5% 43.2% 6.3% 0%
 5 よく本を読んで いる。 33.7% 31.6% 22.1% 12.6%
 6 時間を守って学校生活を 送っている 。 45.3% 52.6% 2.1% 0%
 7 友だちに親切にしている 。 74.7% 24.2% 1.1% 0%
 8 授業がよくわかる 。 55.8% 40.0% 4.2% 0%
 9 家庭学習にき ちんと取り組ん でいる 。 56.8% 36.8% 5.3% 1.1%
10 朝食を毎日食べている。 88.4% 8.4% 0% 3.2%
11 学校では、そ うじを 毎日しっか り行っている 。 70.5% 26.3% 2.1% 1.1%
12 大放課には、よく遊ん でいる 。 71.6% 22.1% 4.2% 2.1%
13 委員会活動にしっか り取り組ん でいる 。（４年以上） 81.1% 18.9% 0% 0%
14 い じめたことはない 。 66.3% 22.1% 6.3% 5.3%
15 い じめられたことはない。 64.2% 13.7% 12.6% 9.5%
16 先生は自分のことをよくわか ってくれてい る。 53.7% 34.3% 8.4% 3.2%
17 急 な 事 件 や 事 故 の 時 に どう した ら い い かわ かっ て い る。 58.9% 36.8% 4.2% 0%

☆結果より
　Ａ「よくあてはまる」とＢ「どちらかといえばあてはまる」の全体に占める割合の合
計が80％を上回っている項目が17項目中15項目見られました。また、項目ごとに前年度
と比較をすると、１、２、４、６、７、８、10、12、13、14、17の項目が昨年度より数
値の上昇が見られました。特に４と６の項目の上昇から、子どもたちに本校の四つの約
束「あいさつ、本を読む、時間を守る、話を聞く」のうち二つ「時間を守る・話を聞く」
が身に付いてきているのではないかと思われます。しかし、３の項目「あいさつ」が低
くなりました。日常のあいさつや返事がしっかりできるよう、指導していきたいと思い
ます。ご家庭でもご協力お願いします。また、５の項目「本を読む」は、Ａ・Ｂを合わせた
割合が、全体の割合の80％には及びませんでした。図書館祭や海の子文庫の読み聞かせ、教
師による「ドキドキ読み聞かせ」など、子どもたちが読書に興味・関心をもつことができるよう試み
ましたが、80％を越えるまでには至りませんでした。今後は調べ学習の際にも、本を活用するな
どして本に親しむことができるようにしていきます。また、15の項目ではＣ･Ｄを合わせた割合
が約19％ありました。今後は、毎月いじめアンケートを行ったり、随時子どもたちと相
談の機会を設けたりして、児童が相談しやすように関係を築きたいと思います。

 

  

 布土小・四つの約束 



★保護者へのアンケート内容と結果（有効回答率：８０．２％）
  Ａ　よくあてはまる　　　　　　　　　　Ｂ　どちらかといえばあてはまる

 Ｃ　どちらかといえばあてはまらない　　Ｄ　まったくあてはまらない      ？　わからない

質　 　 問　 　 項　 　 目
割　 　 　 　 合

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？
 1  布 土 小 は 四 つ の 約 束 を 大 切 に し た 指 導 を し て い る こ

32.7% 54.5% 9.1% 1.8% 1.8%
　 とを知っている 。
 2 学 校 で の 生 活 の 様 子 は、 「学 校 だ よ り 」「 ホ ー ム ペ ー ジ 」 「校

53.7% 40.7% 3.7% 0% 1.9%
  長 だ より 」 「学 級 通 信 」な どを 通 じて よ く知 っ て い る。

 3  布 土 小 は 、 除 草 作 業 、 資 源 回 収 な ど 地 域 と 連 携 し て
65.5% 32.7% 0% 0% 1.8%　 活動している 。

 4  布 土 小 は ､子 ど も の 登 下 校 の 安 全 対 策 が と ら れ て い
23.6% 54.5% 7.3% 7.3% 7.3%

　 る｡
 5 布 土 小 の 教 室 や 校 舎 に は 、 子 ど も の 活 動 が よ く わ か

25% 67.9% 0.0% 0.0% 7.1%
　 る掲示がしてある 。
 6 布土小は、読書指導に力を入れている 。 19.6% 53.6% 8.9% 0% 17.9%
 7 布 土 小 の 教 師 は 、 子 ど も の こ と を よ く 理 解 し て く れ て

28.6% 46.4% 8.9% 3.6% 12.5%
　 いる 。
 8 布 土 小 の 教 師 は 、 子 ど も や 保 護 者 等 か ら の 相 談 に 適

30.4% 44.6% 7.1% 1.8% 16.1%
　 切に応じてくれる 。
 9 布土小は、保育所や河和中とよく連携している 。 5.4% 46.4% 8.9% 5.4% 33.9%
10 子ども は、楽しく学校へ通っている。 62.5% 33.9% 1.8% 0% 1.8%
11 子ども は、あいさつがよくできる 。 25% 58.9% 12.5% 3.6% 0%
12 子ども は、話をしっか り聞けるよう になってき た。 16.1% 75% 5.4% 3.6% 0%
13 子ども は、本をよく読んでい る。 16.1% 30.4% 28.6% 25% 0%
14 子ども は、家庭学習にきちん と取り組んでい る。 19.6% 57.1% 14.3% 5.4% 3.6%
15 子ども は、授業がよくわか る と言っている。 19.6% 58.9% 14.3% 5.4% 1.8%
16 子 ど も は 、 い じ め た り 、 い じ め ら れ た り し て い る と は 思

37.5% 41.1% 3.6% 0% 17.9%
　 わない。

☆結果より
　Ａ「よくあてはまる」とＢ「どちらかといえばあてはまる」の全体に占める割合の合
計が80％を上回っている項目が、17項目中７項目見られました。また、項目ごとに前年
度と比較をすると、４項目において数値の上昇が見られました。 

  特に、１の項目「布土小は四つの約束を大切にした指導をしていることを知っている」
では、児童や保護者ともに前年度より、肯定的な回答が上昇しました。このことから、
本校の四つの約束を重点的に行っていることが保護者の皆様に周知されていることを実
感しました。また、10の項目「子どもは、楽しく学校へ通っている」においては、95%
を超えました。これは、ひとえに保護者の皆様が本校の学校教育にご理解・ご協力をし
てくださり、布土小とともに子どもたちを教育してくださったからだと思います。あり
がとうございます。今後も、子どもたちが「学校が楽しい」と思えるよう、日々研鑽し
ていきます。保護者の皆様、これからもご協力お願いします。 

　一方、「子どもは、本をよく読んでいる。」「布土小は保育所や河和中とよく連携している」の
２項目は、Ａ･Ｂ合わせた割合が50％未満でした。児童の読書に対する意識は児童のア
ンケート結果からも読み取れます。国語やその他の教科の学習において、文章を読み取
るということはとても大切なスキルのため、図書館に魅力的な本を入れたり、調べ学習
の際は図書資料を活用させたりするなどして、子どもたちが本に触れ合う機会を多くし
たいと思います。また、布土保育所、河和中学校との連携においては、小１ギャップ、
中１ギャップが少なくなるよう連携しています。この取組が保護者の皆様に理解してい
ただけるよう、丁寧に説明していきたいと思います。また、16の項目「子どもは、いじ
めたり、いじめられたりしているとは思わない」では、肯定的な意見が80%を超えるこ
とができませんでした。今、毎月いじめアンケートを行い、いじめがあったときの早期
発見に努めています。子どもたちが安全・安心して学校生活を送ることができるよう努
めてまいります。 

　今後も、この結果を真摯に受け止め、学校教育の改善に取り組んでいきます。


